

U sklopu realizacije Erasmus+ projekta "Edukacija sportaša u poduzetništvu – novi pristup dvojnoj karijeri sportaša" kojeg finansira Evropska komisija, Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerziteta u Sarajevu i Olimpijski komitet Bosne i Hercegovine objavljuju

## JAVNI POZIV

za upis kandidata/polaznika za edukacijski program sportaša u poduzetništvu  
„Jedinstveni edukativni program za posebne talente – AtLETyC“

AtLETyC edukacija će sadržavati Face to Face / klasičnu nastavu i posebno kreiranu online edukaciju. Četiri modula klasične nastave će se organizovati u prostorijama Olimpijskog komiteta Bosne i Hercegovine i bit će dostupna za sve zainteresovane vrhunske sportaše na području Bosne i Hercegovine. Online edukacija će se organizovati u vidu Massive Open Online Courses –MOOC (masovni otvoreni online kursevi) koji će biti otvoreni za sve zainteresove primarno iz Austrije, Italije, Litvanije, Mađarske, Slovenije, i Bosne i Hercegovine.

### MOOC

Šta je MOOC? Kratko rečeno, MOOC (Massive Open Online Course), vam nudi priliku da unaprijedite svoje obrazovanje i karijeru putem interneta!

Sve što vam je potrebno je laptop ili računar - ova metoda učenja na daljinu vam omogućava da pristupite materijalima za učenje preko interneta, i idealna je za sve koji od previše obaveza u svoj raspored ne mogu ubaciti odlazak na predavanja ili dodatne časove.

MOOC je potpuno besplatan, tako da osim toga što je pogodan za svaki stil života - pogodan je i za svaki džep. Projekt AtLETyC (Athletes Learning Entrepreneurship) je osmišljen za vrhunske sportiste koji žele saznati i naučiti više o poduzetništvu, i koji jednog dana žele započeti vlastiti biznis. MOOC AtLETyC je dizajniran po takozvanom blended learning approach, koji kombinira učenje preko interneta i face-to- face učenje. Face-to- face učenje traje od 18.-20. oktobra, odvijati će se u prostorijama Olimpijskog komiteta BiH i učesnici MOOCa će imati priliku da u večernjim satima slušaju predavanja koja se bave izuzetno zanimljivim temama poput emocionalne inteligencije, interpersonalnih vještina, itd. Nakon završetka face-to- face učenja, slijedi MOOC!

Na AtLETyC MOOC web stranici <http://atletycmooc.eu/> ćete svake sedmice imati pristup različitim temama poput komunikacijskih vještina, marketinških trikova, i

razumijevanja i vođenje biznisa!

**Vi kreirate vlastiti proces učenja i možete birati koje vježbe i materijale ćete koristiti.**

Također ćete se moći povezati s ljudima širom AtLETyC MOOC mreže koji dijele vaše interese i ambicije. AtLETyC MOOC traje šest sedmica, od 23. oktobra do 3. decembra, a po završetku se opet vraćamo u prostorije Olimpijskog komiteta gdje će se od 4.-8. decembra odvijati predavanja na temu projekt menadžmenta, i gdje ćete imati priliku sumirati i analizirati vaše MOOC iskustvo!

**FACE TO FACE / Klasična nastava**

Interpersonalne vještine Predavač: <b>Prof.dr. Izet Rađo</b>	<b>18. 10. 2017.</b> <b>15:00 – 20:00</b>
Donošenje odluka Predavači: <b>Prof.dr. Almir Mašala</b> <b>Doc.dr. Dino Mujkić</b>	<b>19.10.2017.</b> <b>15:00 – 19:00</b>  <b>20.10.2017.</b> <b>15:00-19:00</b>
<b>MOOC / online edukacija</b>	<b>23.10. – 03.12.2017.</b>
Međukulturalno upoznavanje – Start	<b>23.10. – 29.10.2017.</b>
Komunikacija i timski rad – Udružimo se	<b>30.10. – 05.11.2017.</b>
Prezentacijske vještine, pisana komunikacija i marketing – Marketinški tragovi	<b>06.11. – 12.11.2017.</b>
Osnove poslovanja	<b>13.11. – 19.11.2017.</b>
Poduzetništvo i liderstvo – Uspješno poslovanje	<b>20.11. – 26.11.2017.</b>
Prolazak kroz cilj	<b>27.11. – 03.12.2017.</b>
<b>FACE TO FACE / Klasična nastava</b>	
Pregled i diskusija online edukacije	<b>04.12. – 15.12.2017</b>
Projektno planiranje i menadžment	<b>04.12. – 15.12.2017</b>

Način prijave je sljedeći:

Ime i prezime, zajedno sa kratkom sportskom biografijom dostaviti na adresu:

~ [international@fasto.unsa.ba](mailto:international@fasto.unsa.ba)



# Athletes Learning Entrepreneurship

~ [internationalfasto@gmail.com](mailto:internationalfasto@gmail.com)

Broj kandidata za Face to Face nastavu je ograničen!!!

→ **MOOC edukacija**

Prijava je otvorena za sve putem web stranice:

~ <http://atletycmooc.eu/>

Bitno je naglasiti da će svi učesnici imati priliku da upoznaju i zajedno uče sa nekim od vrhunskih sportaša iz Austrije, Italije, Litvanije, Mađarske i Slovenije. Po završetku uspješne edukacije, svi učesnici će dobiti potvrdu (badge) da su uspješno odlučali AtLETyC edukacijski program sportaša u poduzetništvu.

**Javni poziv ostaje otvoren** na zvaničnim stranicama Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja, Univerziteta u Sarajevu i Olimpijskog komiteta Bosne i Hercegovine.

**REGISTRUJTE SE I POSTANITE DIO MEĐUNARODNOG PROGRAMA  
EDUKACIJE SPORTAŠA!!!**

